

DINITROL MS-40

Schnell wirkendes, schmierendes Rostlösemittel

DINITROL MS-40 ist ein erstklassiges Rostlösemittel, das sich perfekt zum Lösen von verrosteten Schrauben und Muttern eignet. Das Produkt löst sicher festsitzende Mechaniken und beseitigt intensiv Flugrost und ölige oder fettige Verschmutzungen. DINITROL MS-40 dringt tief und schnell ein, zerlegt den Rost und löst ihn von der Oberfläche. Es kann gezielt punktuell oder für das flächige Reinigen eingesetzt werden. DINITROL MS-40 ist aufgrund seiner einzigartigen Formulierung von aktiven Komponenten sehr effektiv bei der Rostfreigabe und Rostentfernung.

- » Dringt sofort zu schwer zugänglichen Stellen vor
- » Silkonfrei
- » Verursacht keinerlei Lackbenetzungsstörungen
- » Sparsam in der Anwendung
- » Einfach mit dem perfekt angepassten Sprührohr aufzutragen







DINITROL MS-40

Art. Nr. Größe Packung Farbe 11418 400 ml Sprühdose Hellgelb



04.2025



DINITROL MS-40

Technische Details

Produktbeschreibung

DINITROL MS-40 Spray ist ideal zum Auflösen von Rost und zum Lösen korrodierter Bolzen, Schrauben und anderer von Korrosion betroffener Verbindungen. Es eignet sich auch hervorragend zum Entfernen von Spülrost. Ermöglicht tiefes Eindringen aufgrund des einzigartigen aktiven Inhalts.

Anwendung

DINITROL MS-40 Spray wird für Anwendungen auf allen Arten von verrosteten Bolzen, Schrauben und anderen Verbindungen verwendet.

Vorbehandlung Untergrund

DINITROL MS-40 Spray kann direkt auf die korrodierten Bereiche aufgetragen werden und wirkt als Reinigungs- und Trennmittel.

Verwendung

Das Produkt wird direkt auf die Oberfläche aufgetragen und Teile mit der Sprühdose mit einem Rohr ausgestattet.

Überarbeitbarkeit

DINITROL MS-40 Spray dient zur Vorbereitung von Oberflächen und Gegenständen. Offene Oberflächen müssen abgewischt werden und können mit DINIT-ROL ML, einem Wachsprodukt oder anderen geeigneten Produkten aufgetragen werden.

Lagerung

DINITROL MS-40 Spray ist in ungeöffneten Gebinden bei Lagerung bei 10-25°C 24 Monate haltbar.

Für zusätzliche Informationen konsultieren Sie bitte die DINOL GmbH.

Technische Daten

Farbe	hell gelb
Dichte (bei 23°C)	0,74 g/cm ³
Flammpunkt	- 10°C
Treibmittel	Propan / Butan
Empfohlene Schichtdicke nass	100 μm
Löslichkeit in Wasser	wasserlöslich
Lagerzeit	24 Monate
Lagerung	kühl und trocken
Erhältlich in	400 ml Spraydose

Mögliche Gefahren 2.1. Einstufung des Stoffs oder Gemischs Verordnung (EG) Nr. 1272/2008 Aerosol 1; H222-H229 STOT SE 3; H336

Sicherheitshinweise sind dem Sicherheitsdatenblatt oder dem Etikett der Verpackung zu entnehmen.